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POPMYAQA (3OAOTOTO CeYEHMA (©
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«30AOTOU NPAMOYFOAbHUK)
-MPAMOYTOAbHUK CTOPOHbI KOTOPOrO
HOXOASTCS B 30AOTOM OTHOLLIEHWM




[TOCAEAOBATEABHOCTb PHOOHAYYM

1,1,2,3,5,8,13,21,34,55,89,144,233,377...




OTHOLUEeHMe YyaneHoB  F, /F, ;

B MOCAEAOBATEABHOCTU PLOOHAYYM

»]/] =] »21/13=1.615348...
»2/1 =2 »34/21 =1.61904...
»3/2=1.5 »55/34=1.61764...
»5/3=1.666... »39/55 =1.61818...
»3/5=1.6 »]44/89 =1,61797...

»[3/8=1,625



OCHOBHbIE CBOMUCTBA (30A0TOIO CEYEHMI)

» P2= P+]

3=P2+P=P+]+P=2P+]

P4 =P3+P2 =(2P+1)+(P+1)=3P+2
PO =P4+P3 =(3P+2)+(2P+1)=5P+3
Pé=p5+Pp4 =8P+5

P7 =pé+P5 =13P+8

P8 =P7+pb =21P+13




P2= Pp+] (c32_c3)/c3:] /P

p2-cp=] P-1=1/P

Vi+41 =1,4142.
J1+y14+1 =1,5538.
J1+«J1+J1+\/f =1,5931.

J1+JI+\}1+M = 1,6119.
J1+JI+\{1+\,‘1+\/1+7J1_ =1,6161.

J;\/1+\/1+\/1+\h+m =1,6174.
JH\/H\/H\/IH/H&/HN =1,6178.




ToeyroAbHUK [NaCKAAS




BMHOMMHAOABHOE PA3AOXKEHUNE C
MCMOAB3OBAHMEM TPEYTOABHMKA [1ACKAAS

(X+y)"

1 (@a+5)° =1
11 (a+b) =a+b
1 2 1 (@ +B5)7* =a* +2ab+b*
1 3 3 1 (a+B)” =a +3a’h+3ab” +5°
1 4 6 4 1 (at+b)” =a” +Aa b+6a b +aab” +B°

1 5 10 10 5 1 (a+d)’ =a +5ab+10a°5° +10a°b” +5ab* + b’
1 6 15 20 15 6 1
17 2135 35 21 7 1




[eomeTpmieckme 30KOHOMEPHOCTU
TPEYIOAbHMKA [TACKAAS
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30AOTOU MPAMOYTOAbHUK , CIIMPAAD
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«3OAOTbIEY COUTYPDI







30J/I0TOE CEHEHUE ITAPOEHOHA
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S: 100 = K (nuwsrusi duasemp paoodort Ko1onNK)
3K:225= W (mpu was padofoi xoronnw)
W @ = 2D (0ée Bncomu xosonnw)
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Cnacmbo 30 BHUMAHME

MatemMaATMKA - 3TO A3bIK, HO KOTOPOM
HAMMCAHA KHUIA MpUpoAbl . (I'. TaAnAen)




